
Специална
 тема  

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 17.01.2023 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:

Една страница реклама или текст – 4 350 лв. 
Две страници реклама и/или текст – 6 550 лв. 
Три страници реклама и/или текст – 7 650 лв. 

Четири страници реклама и/или текст – 8 550 лв. 
*Възможност за комбинация с банер кампания на manager.bg

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервюта (въпроси + редактиране) – 150 лева 

Native статия (написване от редактор) – 350 лева

*цените са без ДДС и включват публикуване на материалите и на www.manager.bg

• В какво планират да инвестират българските компании през 2023 
г.?

• Какви са очакванията им за реализацията на техните продукти и 
услуги?

• Как България да бъде по-привлекателна дестинация за 
инвестиции?

• Кои са най-перспективните сектори за инвестиране?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор на 
специалните страници на списание "Мениджър" в бр. 1/2023 (на 
пазара от края на януари до края на февруари като печатно и 
онлайн издание) и отправяме покана да споделите мнението си.

В края на миналата година ЕК публикува 
своята прогноза, според която очаква 
България да стане най-привлекателна за 
инвестиции в ЕС. Комисията очаква през 2024 
г. общият обем на инвестиции (публични, 
частни и чуждестранни) да стигне 7% от БВП. И 
с прогнозират ръст и през 2023 г. Ако това се 
случи, България би изпреварила всички в ЕС по 
този показател.

Брюксел счита, че основният фактор за този 
ръст на инвестициите биха били средствата по 
европейските програми, както и по 
Националния план за възстановяване и 
устойчивост. Разбираемо, но това не са 
единствените начини, по които компаниите 
инвестират. Много от предприятията залагат 
инвестиционните си планове и без да включват 
средства по някоя от тези програми.

Вложените в българската икономика и 
предприятия пари стимулират икономическия 
растеж. И през последните няколко години 
компании в страната показаха, че са устойчиви 
и търсят различни подходи за по-добра 
реализация - вътрешнопазарни или експортно-
ориентирани.  Всяка инвестиция е важна - в 
дигитализация, разширяване на производство 
или хора.

  за бр. 1/2023 – януари/февруари

БЪЛГАРСКИ ИНВЕСТИЦИИ


